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ΔΕΛΤΙΟ	  ΤΥΠΟΥ	  

ΘΕΜΑ:	  ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ	  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ	  ΟΗΕ	  ΜΕ	  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ	  	  
ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ	  ΤΩΝ	  ΙΕΚ	  ΞΥΝΗ!	  

	  

Ο	  	  Τομέας	  Ναυτιλιακών	  των	  ΙΕΚ	  Ξυνή	  Πειραιά	  συμμετέχει	  σε	  
Παγκόσμιο	  Διαγωνισμό	  που	  πραγματοποιεί	  ο	  Οργανισμός	  Ηνωμένων	  
Εθνών(ΟΗΕ)	  για	  νέους	  έως	  25	  ετών.	  	  

	  

Ο	  διαγωνισμός	  «Global	  Outreach	  and	  Awareness»	  του	  Περιβαλλοντικού	  
Ινστιτούτου	  του	  ΟΗΕ	  (United	  Nations	  Environment	  Programme)	  έχει	  ως	  
στόχο	  να	  ευαισθητοποιήσει	  τη	  νέα	  γενιά	  για	  τον	  τραγικά	  αρνητικό	  
αντίκτυπο	  που	  έχουν	  οι	  ρύποι	  (SLCPs)	  από	  την	  ανθρώπινη	  
δραστηριότητα,	  στις	  θάλασσες,	  την	  ατμόσφαιρα	  και	  την	  υγεία.	  

Οι	  πρωτοετείς	  σπουδαστές	  του	  Τομέα	  Ναυτιλιακών	  των	  ΙΕΚ	  ΞΥΝΗ	  
Πειραιά,	  έχοντας	  ανεπτυγμένη	  την	  οικολογική	  συνείδηση,	  
ανταποκρίθηκαν	  στο	  παγκόσμιο	  κάλεσμα	  του	  ΟΗΕ,	  και	  συμμετείχαν	  στο	  
διαγωνισμό,	  δίνοντας	  τη	  δική	  τους	  εκδοχή	  για	  το	  πώς	  αντιλαμβάνονται	  



οι	  νέοι	  τη	  ρύπανση	  των	  θαλασσών	  και	  ποιο	  είναι	  το	  σύνθημά	  τους	  που	  
θα	  υποστηρίζει	  την	  εν	  λόγω	  εκστρατεία.	  	  

Ο	  νικητής	  θα	  επιλεγεί	  από	  Διεθνή	  Επιτροπή	  περί	  τα	  τέλη	  Σεπτεμβρίου	  
2012,	  και	  θα	  κερδίσει	  ένα	  ταξίδι	  για	  2	  άτομα,	  με	  όλα	  τα	  έξοδα	  
πληρωμένα,	  σε	  οποιοδήποτε	  μέρος	  του	  κόσμου	  γίνει	  το	  επόμενο	  
Συνέδριο	  του	  ΟΗΕ	  για	  το	  κλίμα.	  

*Περισσότερες	  πληροφορίες	  για	  τις	  εγγραφές	  στα	  νέα	  τμήματα	  
Οκτωβρίου	  2012	  των	  ΙΕΚ	  ΞΥΝΗ,	  επισκεφθείτε	  μας	  ή	  επικοινωνήστε	  μαζί	  
μας	  στις	  εγκαταστάσεις	  των	  ΙΕΚ	  ΞΥΝΗ:	  

• Αθήνα:	  Πατησίων	  31,	  τηλέφωνο	  210	  -‐5279500	  

• Πειραιάς:	  Φίλωνος	  39,	  τηλέφωνο	  210	  41	  20714	  

• Γλυφάδα:	  Λ.	  Βουλιαγμένης	  67	  και	  Αχιλλέως	  33,	  τηλέφωνο	  210	  
9640117	  

• Θεσσαλονίκη:	  Βαλαωρίτου	  9,	  τηλέφωνο	  2310	  552406	  

Ή	  επισκεφθείτε	  μας	  ηλεκτρονικά	  στη	  διεύθυνση:	  www.iek-‐xini.edu.gr	  	  
και	  στο	  fb:	  www.facebook.com/iekxini	  	  

	  

	  

	  


